
Naše závěrečné mezinárodní
partnerské setkání se konalo v
Českých Budějovicích, kde jsme se
sešli, abychom společně dokončili
projekt a jeho klíčové výstupy.

Zpravodaj č.4 Říjen 2024 

S blížícím se koncem projektu
se s vámi chceme podělit o

nejnovější informace!

S radostí oznamujeme dokončení
Příručky pro učitele, která je nyní k
dispozici na našich webových
stránkách projektu v 7 různých
jazycích. Tato digitální příručka je
cenným zdrojem informací pro učitele
a poskytuje jim praktické tipy,
inspiraci a různé aktivity, které jim
pomohou začlenit udržitelnost do
výuky. Příručka je rozdělena do šesti
ucelených modulů, z nichž každý je
zaměřen na klíčový aspekt
udržitelnosti:



Co je to udržitelnost? - seznámení studentů se základním konceptem
udržitelnosti a jeho významem v každodenním životě.
Principy uvažování v rámci oběhového hospodářství - podněcování studentů
k přemýšlení o způsobech, jak snížit množství odpadu a nově si představit
využívání zdrojů prostřednictvím principů oběhového hospodářství.
Nakládání s odpady - nabídka praktických činností, které studenty učí, jak
odpovědně nakládat s odpady a osvojit si udržitelné návyky.
Ekologicky uvědomělý životní styl - zaměření se se na drobné, ale účinné
změny, které mohou studenti provést ve svém každodenním životě, aby žili
udržitelněji.
Digitální nástroje pro vzdělávání - nabídka dovedností a znalostí, které
studentům umožní využívat digitální nástroje k rozšíření znalostí o
udržitelnosti.
Digitální příběhy pro udržitelnost - využití digitálního vyprávění příběhů jako
metody, která pomáhá studentům kreativně vyjádřit své myšlenky a znalosti o
udržitelnosti.

Kromě toho jsme také dokončili Sadu nástrojů pro ekologickou praxi, která je
také k dispozici na webových stránkách projektu v sedmi různých jazycích.
Tento digitální zdroj je určen pro žáky základních škol a nabízí řadu poutavých
praktických aktivit zaměřených na prohloubení porozumění udržitelnosti a
podporu cirkulárního chování.

Spolufinancováno Evropskou unií. Názory vyjádřené jsou názory
autora a neodráží nutně oficiální stanovisko Evropské unie či
Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA).
Evropská unie ani EACEA za vyjádřené názory nenese
odpovědnost.

Navštivte naše webové stránky,
www.r-valueproject.com, abyste si
tyto zdroje prohlédli a zjistili, jak je

lze použít ve vaší škole.

DĚKUJEME, ŽE JSTE SE S NÁMI VYDALI NA TUTO CESTU, A TĚŠÍME SE,
ŽE TYTO NÁSTROJE BUDOU POZITIVNÍM PŘÍNOSEM PRO ŠKOLY!
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